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Lidé mohou začít podávat  
letošní Koprojekty. Přijímány 
budou do konce června  
Občané mohou navrhovat investice nebo 
zásahy směřující ke zkvalitnění veřejného 
prostoru do jednoho milionu korun. 
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Hasiči cvičili zásah při  
masivním úniku plynu  
ze štramberského zásobníku  
Do akce byla nasazena nejen běžná 
hasičská technika, ale také báňští 
záchranáři a do vzduchy vzlétly drony. 
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Radnice vloni do zeleně ve městě 
a místních částech investovala víc 
než dva miliony korun  
Bezmála polovina peněz byla utracena za 
novou výsadbu nejen dřevin,  
ale i cibulovin, trvalek a okrasných trav. 
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Sváteční pátek bude v kulturním 
domě patřit modelářům, chystají 
Beskyd Model Kit Show   
Nebýt covidového výpadku, akce by letos 
slavila třicátiny. Láká mimo jiné i na film 
Nebeští jezdci. 
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Kopřivnicí o uplynulém čtvrtečním odpoledni prolétl cyklistický závod žen Gracia Orlová. Silniční etapový závod žen v 15.30 h 
prosvištěl tentokrát nikoliv centrem Kopřivnice, ale přes místní části Mniší a  Vlčovice. Poté cyklistky přes Lichnov, Veřovice 
a Ženklavu svižně zamířily do cíle na náměstí ve Štramberku. Více informací na straně 8.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tatra chce stavět obráběcí centrum, požádala o EIA

Exkurzi na skládce komunálního odpadu v Životicích u Nového Jičína ab-
solvovali senioři i žáci z místních základních škol.        FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Na skládku do Životic 
vyjeli školáci i senioři

Kopřivnice (hod) – V minulém 
týdnu se uskutečnila exkurze na 
skládku, kterou uspořádala radnice 
v rámci Dnů pro Zemi 2026 s pod-
názvem Biodiverzita kolem nás. 
Přes tři desítky seniorů se v úterý 
28. dubna podrobně seznámily 
s  fungováním skládky komunál-
ního odpadu v Životicích u Nového 
Jičína, kterou provozuje společnost 
ASOMPO, a. s.  

Po příjezdu na místo zhlédli vi-
deo o skládce, nejen o jejím vzniku, 
postupném rozšiřování, ale i  plá-
nech na další období. Dozvěděli se, 
že vzniklé teplo ze skládky se v are-
álu využívá k  výrobě elektrické 
energie, přebytky pak prodávají 
ČEZu a  teplo využívají také k su-
šení dřeva.  

(Pokračování na straně 3) 

Dobrovolníci chtějí Filipíncům pomoci 
s jazykem i sociálním kontaktem

Kopřivnice (dam) – Během po-
sledních několika týdnů se v Kopřiv-
nici nenápadně rozvíjí zajímavá ini-
ciativa, která spontánně reaguje na 
rostoucí počet zahraničních pracov-
níků v místních firmách. Skupina do-
brovolníků začala pomáhat s  inte-
grací Filipínců, kteří do města 
přicházejí za prací, často bez znalosti 
češtiny a širšího sociálního zázemí. 

První impulz přišel v  únoru ve 
zdejším kostele, kde se skupinky Fi-
lipínců účastnily bohoslužeb. „Bylo 
to úplně spontánní. Jednu neděli 
jsem si řekla, že za nimi prostě zajdu, 
oslovím je a pozvu na kávu,“ popisuje 
Anežka Holubová. 

Po prvním kontaktu bylo zřejmé, 
že v místě žije a pracuje mnohem více 
lidí z filipínské komunity a že někteří 
by ocenili nejen pomoc s praktickými 
věcmi, ale i obyčejný mezilidský kon-

takt. „Ve většině případů jsou to ot-
cové od rodin, ale dokonce i matky, 
které musí nechat své rodiny na Fili-
pínách a  pracovat daleko od svých 
blízkých. Překvapilo mě, že někteří 
jsou tu tři roky a nerozumí ani slovo 
česky,“ říká Holubová. Ani angličtina 
přitom není samozřejmostí. 

„Někteří neumí ani anglicky, ani 
česky a  v  práci si prakticky s  nikým 
nepromluví,“ popisuje situaci Holu-
bová s tím, že právě snaha prolomit 
sociální izolaci komunity je hlavním 
cílem rozvíjejících se aktivit. Ty začaly 
nabídkou zdejšího faráře Martina 
Kudly na pravidelná setkání v anglič-
tině, přípravou shrnutí kázání v an-
gličtině nebo nabídkou společné 
modlitby či individuálních rozho-
vorů. Následovala pozvání do nedělní 
kavárny v Katolickém domě.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

12. května – Bude možnost vyzkoušet 
si na Novém náměstí speciální  
pomůcky, které využívá škola Motýlek.  
16. května – V areálu Tatry se poběží 
další závod ze série RunTour. Start a cíl 
budou tradičně u muzea náklaďáků. 

Mateřské školy ve městě 
prodlouží provozní dobu 
o půl hodiny, chtějí vyjít 
vstříc potřebám rodičů 

Kopřivnice (dam) – Drobnou změnu, která by mohla usnadnit 
život řadě rodin s předškolními dětmi, připravují na následující 
školní rok kopřivnické mateřské školy. Od prvního září by se totiž 
měla o půl hodiny prodloužit provozní doba sedmi školek ve 
městě. Ty budou fungovat, jak je zvykem, od 6 hodin ráno, ale 
nově bude děti možné vyzvednout do 16.30 h.  

„Je to reakce na demografický vývoj a s ním spojené snižování 
počtu dětí v dalších letech. Změna navíc vychází vstříc rodičům 

a jejich pracovní době,“ říká ředitelka Mateřských škol Kopřivnice 
Hana Borosová. Školky podle ní reagují na to, že stále více lidí 
pracuje v jinou dobu než od šesti do dvou. Interně školkám změna 
pomůže s adaptací na připravovanou změnu rámcových vzdělá-
vacích programů, které budou požadovat, aby od září 2027 do-
cházelo k překryvu pedagogů minimálně dvě a půl hodiny denně, 
což bude zohledněno při organizačních změnách v provozu 
školky.  

Mateřské školy zavedou prodloužení provozní doby bez před-
chozího zjišťování zájmu ze strany rodičů. „Plán je během příštího 
školního roku novinku otestovat. Pokud by se ukázalo, že zájem 
ze strany rodičů není, mohli bychom se vrátit k současné praxi, 
ale osobně to nepředpokládám,“ říká Hana Borosová. Pro pro-
dloužení provozní doby podle ní hovoří zkušenosti z jiných měst, 
kde školky fungují déle do odpoledne. Koneckonců dvě místní 
školky, konkrétně Záhumenní a Krátká, prodlouženou dobu 
provozu zkoušely zhruba před pěti lety.  

Připravovaná změna by měla mít nulové nebo jen zaned-
batelné dopady do ekonomiky provozu kopřivnických mateř-
ských škol. Prodloužení provozní doby má být zajištěno pro-
střednictvím úpravy směn a  organizace práce stávajících 
zaměstnanců.                                           (Pokračování na straně 2) 

Od září bude sedm školek ve městě fungovat 
do půl páté odpoledne. Změna se má obejít 
bez dodatečných nákladů nebo navyšování 
stavu personálu.

Kopřivnice (dam) – Ideálně ještě letos 
v říjnu by Tatra Trucks chtěla začít ve svém 
areálu budovat nové obráběcí centrum. 
Hala za přibližně půl miliardy korun má 
vzniknout na místě už vysloužilé průmy-
slové stavby a  dokončena by měla být 
v březnu 2028, vyplývá to alespoň z doku-
mentů, které firma nechala zpracovat 
v  rámci procesu posuzování vlivů na ži-
votní prostředí (EIA). 

Nová výrobní hala o rozloze více než 
16 tisíc metrů čtverečních vznikne na 

místě stávajícího objektu, který má být 
kvůli nevyhovujícímu technickému stavu 
odstraněn. Kromě samotné výrobní haly 
bude součástí projektu třípodlažní admi-
nistrativní budova.  

Hala bude sloužit jako moderní cen-
trum mechanického obrábění kovů. Počítá 
se s instalací až 226 strojů, především CNC 
obráběcích center, doplněných o zařízení 
pro mytí a  lokální tepelné zpracování. 
Hlavním cílem investice je soustředit vý-
robu klíčových komponentů, jako jsou 

podvozkové rámy, části motorů nebo pře-
vodovek, na jedno místo. „Dnes je obrá-
bění rozptýlené po několika halách v are-
álu, což není ideální pro řízení výroby, ani 
logistiku. Nově bude materiál proudit jed-
ním směrem po nejkratší možné trase, od 
obrábění až po finální montáž,“ uvedl 
mluvčí Tatry Andrej Čírtek. Celkové ná-
klady na projekt dosahují podle odhadů 
zhruba 2,3 miliardy korun. Zmíněné stroj-
ní vybavení a technologie mají stát zhruba 
1,8 miliardy.      (Pokračování na straně 2) 
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Dobrovolníci chtějí Filipíncům pomoci s jazykem i sociálním...
(Dokončení ze strany 1) 
Během několika týdnů se utvořila ne-

formální komunita čítající zhruba 25 ci-
zinců a čtyři místní dobrovolníky. Zákla-
dem komunikace je whatsapp skupina, 
jejímž prostřednictvím dobrovolníci sdílí 
nabídky aktivit.  

Aktuálně se Anežka Holubová snaží 
ve spolupráci s Centrem na podporu in-
tegrace cizinců v Ostravě rozjet kurzy češ-
tiny přímo v Kopřivnici. „Ukázalo se, že 
to není o penězích, ale o lidech. Najít ně-
koho, kdo by to učil a splnil podmínky, je 
překvapivě složité, ale věřím, že do září, 
kdy bychom s výukou chtěli začít, někoho 
seženeme,“ říká Holubová. Kromě výuky 
jazyka se iniciativa soustředí na vytváření 
prostoru pro setkávání. Už proběhlo ně-
kolik menších akcí jako tematická „fili-

pínská kavárna“, velikonoční setkání 
nebo společné procházky v okolí města. 
„Když uděláme nějakou akci, tak je vidět, 
že příště přijde víc lidí a objeví se i nové 
tváře,“ popisuje Anežka Holubová. Pos-
tupně se navíc ukazuje, že iniciativa oslo-
vuje i další cizince. „Začali se k nám při-
dávat i  Indové, takže se to přirozeně 
rozšiřuje,“ doplnila Holubová. Dosavadní 
aktivity se odehrávaly převážně v  pro-
středí farnosti, která poskytla první zá-
zemí. Do budoucna ale organizátoři plá-
nují otevřít projekt širší veřejnosti. „Bylo 
by fajn vystoupit z farnosti a propojit je 
i  s  lidmi z  Kopřivnice,“ říká Holubová. 
Plánuje proto neformální setkání, které 
by mohlo mít podobu zahradní slavnosti 
nebo komunitního večera. Důležitou roli 
by v něm mohlo hrát jídlo nebo hudba. 

„Nechceme jim něco nutit, chceme, aby 
sami ukázali, co mají rádi. Například ka-
raoke, to milují všichni,“ usmívá se 
Anežka Holubová. 

Celá iniciativa zatím stojí na několika 
dobrovolnících. Do budoucna ale dob-
rovolníci chtěli oslovit firmy, ve kterých 
Filipínci pracují, i radnici. Práci lidí z Fi-
lipín aktuálně využívá velká část větších 
podniků ve městě. Pracují v  Brose, Ta-
wescu i Tatře. Jen automobilka aktuálně 
zaměstnává víc než 140 lidí z Filipín, což 
je zhruba polovina všech zahraničních 
zaměstnanců Tatra Trucks. A jejich počet 
má ještě růst, protože Tatra podle svého 
mluvčího hledá další pracovníky, ale ne-
jen přímo na Filipínách, ale také filipín-
ské pracovníky, kteří již žijí a pracují v ji-
ných regionech ČR. 

Před týdnem proběhlo cvičení složek IZS, jehož námětem byl masívní únik plynu z provozní 
sondy podzemního zásobníku společnosti Gas Storage CZ ve Štramberku.            FOTO:  HZS MSK

Tatra chce stavět...

Mateřské školy ve...

Radnice zahájila příjem Koprojektů a čeká od lidí „milionové” nápady 
Kopřivnice (hod) – Už je možné 

podávat návrhy Koprojektů, které 
mají zlepšit či zpříjemnit prostředí 
ve městě nebo místních částech. 
Tuto možnost mají Kopřivničané již 
osmým rokem, v rozpočtu města je 
na tuto aktivitu vyčleněn milion ko-
run. 

„Pravidla jsou shodná s  loň-
skými, která se osvědčila. Maximální 
částka na jeden projekt může být mi-
lion, ale to neznamená, že projekt, 
který celou částku nevyužije, ne-
může být přihlášen. Naopak, vítáme 
i drobnější nápady. Pokud v podzim-
ním hlasování vyhraje levnější pro-
jekt a zůstane dost financí na někte-
rého z  dalších finalistů, může být 
realizován i ten. Navrhovaný projekt 

ale musí splňovat základní pod-
mínku, musí jít o investiční projekt, 
nebo o  estetizaci nějakého veřej-
ného prostoru či prostranství,“ oko-
mentoval účel Koprojektů místosta-
rosta David Monsport, jenž má 
v  gesci agendu Zdravého města 
a místní Agendu 21.  

Přijímání návrhů se řídí schvá-
lenými pravidly, která jsou zveřej-
něna na webu města. „Jedním z nich 
je, že předkladatel musí být starší 
osmnácti let, musí mít trvalé bydliště 
v Kopřivnici, projekt musí být reali-
zovaný na pozemku města a  musí 
být přístupný veřejnosti, což bývá 
občas úskalí. Přihlášky Koprojektů 
mohou lidé podávat do 30. června, 
ale co nejdříve by nás měli kontak-

tovat a  domluvit si povinnou kon-
zultaci, jejímž účelem je vyladění 
projektu, protože ne každý je odbor-
ník na rozpočty, materiály či po-
stupy. Na webu je příloha s orientač-
ními cenami, která slouží pro 
inspiraci a lepší představu, kolik ur-
čité věci reálně stojí, avšak při spo-
lečných setkáních vylaďujeme třeba 
i  úskalí budoucího provozu a  řadu 
jiných,“ upozornila Ivana Holubová, 
koordinátorka udržitelného rozvoje, 
která má Koprojekty na starosti. Ta 
domluví schůzku předkladatelů 
s  konkrétními zaměstnanci úřadu, 
garantem, případně dalšími přizva-
nými odborníky, kteří návrh posoudí 
z  hlediska realizovatelnosti i  navr-
žené lokality.  

Během letních prázdnin bude 
probíhat kontrola správnosti návrhů 
včetně jejich posuzování a na pod-
zim proběhne jejich veřejné před-
stavení včetně hlasování. 

Od zavedení Koprojektů v  roce 
2019 postupně vzniklo dětské hřiště 
s hřištěm na pétanque na Koreji, byl 
upraven skatepark, instalovány sklu-
zavky na sídlišti Sever, nové herní 
prvky pro děti ve vnitrobloku na ulici 
Kadláčkově, zahrada za Hokejkou 
a odpočívka u cyklostezky v Lubině, 
za Tescem se začíná budovat psí 
hřiště. Původně bylo na Koprojekty 
vyčleněno 500 tisíc korun, ale pos-
tupně se tato částka navyšovala a již 
čtvrtým rokem je v participativním 
rozpočtu milion.  

Město chce ocenit dárce krve, 
ti se mu ale musí přihlásit

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice bude i le-
tos odměňovat bezpříspěvkové dárce krve, plazmy 
a kostní dřeně, kteří v daném roce dosáhli 40, 80, 120, 
160 a dalších násobků odběrů. Pro dárce, kteří dosáhli 
v uplynulém roce tyto úctyhodné počty odběru, při-
pravuje radnice slavnostní setkání, které proběhne 
v Ringhofferově vile ve středu 10. června v 16 hodin. 

Ve spolupráci s Českým červeným křížem radnice 
nějaké seznamy dárců obdržela, ale zřejmě nejde o fi-
nální počet. „Proto žádáme všechny dárce, kteří rad-
nici ještě nekontaktovali, aby tak učinili nejpozději 
do 20. května,“ uvedla Karolína Talajková, referentka 
oddělení vnějších vztahů.  

Slavnostní setkání je poděkováním a vyjádřením 
úcty všem dobrovolníkům, kteří jsou ochotni darovat 
krev pro záchranu ostatních. „Velice si vážíme jejich 
lidského postoje, za který si zaslouží poděkování celé 
společnosti,“ poznamenala Karolína Talajková. Ozvat 
se radnici mají dárci krve, kteří v loňském roce dosáhli 
na jakýkoli násobek čtyřiceti odběrů. Kontaktovat re-
ferentku oddělení vnějších vztahů mohou telefonicky 
na 556 879 436, 737 114 246, e-mailem karolina.talaj-
kova@koprivnice.cz, případně osobně na Městském 
úřadu Kopřivnice, 7. podlaží, č. dv. 743. 

Lidé v Mniší a Vlčovicích chystají 
akci na pomoc Viktorkovi

Mniší (dam) – Osvětová beseda v Mniší, tamní hostinec a ha-
siči, ale také spolek Vlčovjané ze sousední obce a řada dalších or-
ganizací a jednotlivců v neděli 11. května chystají Velké spojení 
pro malého hrdinu. Pod tímto titulem se uskuteční u KD v Mniší 
dobročinná akce, která má pomoci místnímu chlapci bojujícímu 
s vážnou nemocí. Návštěvníci se mohou těšit například na po-
hádkový les pro děti, lekce jógy, rodinný hospodský kvíz nebo 
charitativní fotbalový zápas. Připraven je také nordic walking, do-
provodný program pro nejmenší, hudba i občerstvení a mnoho 
dalšího. Akce začíná v deset hodin a potrvá do odpoledne. Podle 
organizátorů nápad vznikl spontánně, ale díky zapojení desítek 
dobrovolníků se postupně nabalovaly další programové nápady 
a lidé ochotní pomoci. Adresátem pomoci je šestiletý Viktor, kte-
rému lékaři diagnostikovali zhoubný nádor měkkých tkání 
v oblasti hlavy a krku a aktuálně prodělává náročnou léčbu. Na 
náklady s ní spojené mohou lidé jeho rodině přispívat také ve 
sbírce na platformě Donio, kde zatím víc jak čtyři a půl tisíce lidí 
přispěly do pondělí bezmála 2,7 miliony korun.

Žáci prvního stupně kopřivnických základních škol před týdnem na akci ke Dni Země v sadu 
E. Beneše podrobně zkoumali živočichy, kteří u nás žijí.                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Školáci v sadu zkoumali 
živočichy i stromy

Kopřivnice (hod) – Ve středu 29. dubna 
proběhla v sadu E. Beneše Biodiverzita ko-
lem nás, jedna z posledních akcí konaných 
v  rámci Dnů pro Zemi 2026, jejichž cílem 
bylo připomenout důležitost ochrany život-
ního prostředí. Zábavně-vzdělávací dopo-
ledne pro žáky prvního stupně kopřivnic-
kých základních škol s  názvem Sousedská 
slavnost ke Dni Země připravil odbor život-
ního prostředí ve spolupráci se spolkem Stro-
mov. Připraveno bylo sedm úkolů, které ško-
láci postupně plnili. „Všechny úkoly jsou na 
téma biodiverzita a  pojali jsme to tak, aby 
děti viděly, že ve městě jsme všichni sousedé, 
nejenom lidé, ale i  stromy, zvířata a hmyz. 
Na jednotlivých stanovištích se seznamují se 
sousedy a plní různé úkoly k těmto tématům 
a hledají provázanost mezi sebou, sousedy 
ze světa zvířat a  rostlin a  vidí, jak jsme na 
sobě závislí,“ popsala program Kristýna No-
váčková ze spolku Stromov. Děti se bavily na-
příklad při určování druhu ptáků, sestavo-
vání obrázků zvířat, poměřování stromů, 
vyrábění svíček ze včelího vosku. 

Námětem cvičení složek 
IZS byla havárie plynu

Štramberk (hod) – V úterý 28. dubna proběhlo 
ve Štramberku taktické cvičení složek Integrova-
ného záchranného systému (IZS), jehož tématem 
byl únik zemního plynu z provozní sondy pod-
zemního zásobníku společnosti Gas Storage CZ, 
a.  s.  V  rámci prověřovaného cvičení mělo dojít 
při odběru vzorků plynu k závadě ventilu s nás-
ledným únikem plynu pod vysokým tlakem, při-
čemž se měli zranit dva zaměstnanci. 

Do cvičení byla zapojena také četa Závodní 
báňské záchranné služby, která zajistila uzavření 
hlavních ventilů a  stabilizaci situace. Jednotky 
požární ochrany provedly záchranu zraněných 
osob, poskytly první pomoc a předaly je zdravot-
nické záchranné službě. Současně probíhal prů-
zkum, monitoring koncentrace plynu, vymezení 
nebezpečné zóny a kontinuální ochlazování tech-
nologie. Nasazena byla i specializovaná technika 
a bezpilotní letouny. V rámci varování obyvatel-
stva byly využity mobilní sirény. Cvičení potvrdilo 
vysokou úroveň připravenosti všech zúčastně-
ných složek na řešení mimořádných událostí spo-
jených s únikem zemního plynu a následným po-
žárem. 

(Dokončení ze strany 1) 
Podle posudků připravených pro po-

souzení EIA nemá nová hala způsobit 
významnou zátěž pro životní prostředí. 
Stavba bude realizována uvnitř stávají-
cího průmyslového areálu, takže nedojde 
k záboru zemědělské půdy ani k zásahu 
do krajiny. Během výstavby se sice může 
dočasně zvýšit prašnost a  hluk, v  pro-
vozní fázi pak projekt podle studií nepo-
vede ke zhoršení kvality ovzduší, zvýšení 
hluku ani k nárůstu dopravy mimo areál 
závodu. 

Pokud projekt úspěšně projde schva-
lovacím procesem, měla by se nová hala 
stát jedním z klíčových kroků v moder-
nizaci a efektivizaci výroby v automobi-
lce, která ohlásila do tří let zvýšit roční 
produkci až na 3 000 vozů. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Je to hlavně o změnách a úpravě na-

stavení například pracovní doby jednotli-
vých zaměstnanců, v tuto chvíli to nezna-
mená, že bychom museli někoho nového 
přijímat,“ vysvětlila Hana Borosová s tím, 
že pouze v  ojedinělých případech může 
dojít k doplnění částečného úvazku.  

Prodloužení provozu mateřských škol 
se zatím týká mateřských škol Záhumenní, 
I. Šustaly, Pionýrská, Krátká, Francouzská, 
Česká a Z. Buriana sdružených pod hlavič-
kou příspěvkové organizace Mateřské školy 
Kopřivnice. Školky v  Lubině a  Mniší by 
měly i  v  příštím školním roce zavírat ve 
čtyři. Také MŠ Polárka, fungující pod hla-
vičkou ZŠ 17. listopadu, změnu provozní 
doby nepřipravuje s odůvodněním, že před 
16. hodinou už většinou bývá bez dětí. 

Celý záměr je připraven. Ředitelka Ma-
teřských škol Kopřivnice o něm v nejbližší 
době bude informovat nejen rodiče dětí 
v místních školkách, ale také Radu města 
Kopřivnice, která by změnu měla pouze 
formálně vzít na vědomí.  



Kopřivnice (hod) – V polo-
vině dubna proběhl v zahradě 
Domu dětí a  mládeže v  Kop-
řivnici praktický workshop pro 
pedagogy základních škol 
z území ORP Kopřivnice s náz-
vem „Příroda jako živá učeb-
nice aneb Učení venku smys-
luplně, jednoduše a  napříč 
předměty“.  

Workshop, který se usku-
tečnil v  rámci Místního ak-
čního plánu ORP Kopřivnice V, 
vedla Iva Koutná z ekoorgani-
zace Líska, z. s., Vsetín. Ta před-
stavila konkrétní metody a ak-
tivity využitelné přímo v praxi. 
„Důraz kladla na jednoduchost 
a dostupnost tak, aby činnosti 
nevyžadovaly složité pomůcky 
ani náročné přesuny a bylo by 
je tak možné realizovat napří-
klad na školní zahradě, v parku 
či blízkém okolí školy. 

„Pedagogové si během tří-
hodinového programu sami 
vyzkoušeli, jak lze venkovní 
prostředí propojit s  různými 
vzdělávacími oblastmi. Prak-
tické ukázky zahrnovaly akti-
vity zaměřené na čtení s poro-
zuměním a  jazykové doved- 
nosti, matematiku v  reálných 
situacích, například měření či 
odhad, ale také pozorování pří-
rody, badatelské činnosti a bu-
dování vztahu k místnímu pro-
středí. Nechyběl ani důraz na 
rozvoj spolupráce mezi žáky, 
soustředění a  celkovou po-

hodu dětí,“ uvedla Kamila 
Dvorská, manažerka projektu 
MAP ORP Kopřivnice V, který 
je spolufinancován Evropskou 
unií. 

Účastníci workshopu oce-
ňovali to, že si mohli jednotlivé 
aktivity sami prožít, a lépe tak 
pochopit jejich přínos. Work-
shop zároveň ukázal, že učení 
venku může být přirozené, 
smysluplné a přínosné jak pro 
žáky, tak pro samotné učitele. 

„Akce potvrdila rostoucí 
zájem pedagogů o  inovativní 
přístupy ve vzdělávání, které 
podporují aktivní zapojení 
žáků, jejich vnitřní motivaci 
a  propojení učiva s  reálným 
světem, včetně environmentál-
ního vzdělávání, výchovy 

a osvěty (EVVO), což nás těší,“ 
konstatovala Marie Lechová, 
koordinátorka klíčových akti-
vit, a  dodala, že pro mnohé 
zúčastněné se stala inspirací, 
jak obohatit svou výuku a pře-
nést ji alespoň částečně z lavic 
do živého prostředí venku.
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Otevřený dopis 
Vážení obyvatelé Kopřivnice a přilehlých částí, 

na 19. zasedání Zastupitelstva města Kopřivnice nebylo 
schváleno poskytnutí peněžitého daru pro terénní pečova-
telskou službu Lepší péče, z.s. Takové rozhodnutí je samo-
zřejmě právem samosprávy. Způsob, jakým k němu došlo, 
však vyvolává zásadní pochybnosti o přístupu k této citlivé 
oblasti.  

Namísto věcné diskuse o dostupnosti služeb a potřebách 
občanů zaznívaly výtky vůči žadateli, které se netýkaly kvality 
péče, ale například názvu organizace či formy jejího vystu-
pování. Z průběhu jednání bylo navíc možné nabýt dojmu, 
že roli může hrát i míra „servilnosti“ vůči vedení města. Ta-
kové náznaky jsou v oblasti veřejné podpory dle mého ná-
zoru nepřípustné.  

Z průběhu jednání i následného hlasování je zřejmé, že 
opozice byla zcela jednoznačně pro poskytnutí peněžitého 
daru, zatímco vládnoucí většina tuto možnost odmítla. Vý-
sledek tak není jen administrativním krokem, ale i jasným 
politickým postojem.  

Faktem přitom je, že o terénní péči existuje zájem a že 
ne všichni občané chtějí nebo mohou využívat stávající 
služby. Přesto město odmítlo dát prostor dalšímu poskyto-
vateli a současně posiluje vlastní kapacity. Výsledkem je pro-
středí s omezenou nabídkou a zúženou možností volby.  

V oblasti péče o seniory a osoby se zdravotním postiže-
ním by přitom měla být samozřejmostí otevřenost, pluralita 
a důraz na kvalitu. Nejde o organizace. Jde o důstojnost, in-
dividuální přístup a právo člověka rozhodnout, kdo mu 
poskytuje péči.  

O to více je vhodné připomenout, že situace, kdy člověk 
potřebuje pomoc v domácím prostředí, se může kdykoli 
týkat každého z nás i našich blízkých.  

Rozhodnutí padlo. Diskuse o tom, jak má vypadat do-
stupná a kvalitní péče v našem městě, by tím ale končit ne-
měla.  

S pozdravem 
Robin Vojtović 

zastupitel města Kopřivnice 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮUčitelé si v rámci MAPu vyzkoušeli vyučování v přírodě

(Dokončení ze strany 1) 
Součástí skládky je i prostor, kde se 

z biologicky rozložitelného odpadu vy-
rábí kompost.  

Poté si prošli ekologický chodníček, 
kde na 11 panelech našli informace, jak 
se co třídí a kam jednotlivé komodity od-
kládat. Jednou z informací bylo, že prů-
měrný Evropan vyprodukuje 594 kg do-
movního odpadu, ale dle statistiky jsme 
na tom v ČR lépe, neboť u nás připadá 
na jednoho obyvatele 309 kg odpadu. 

Při samotné prohlídce areálu mohli 
pozorovat, kolik nákladních aut přijelo 
na skládku s komunálním odpadem a co 
vše se na ni přiváželo. Protože na skládce 
byly odkryty určité její starší části, které 
prochází sanací, bylo až zarážející vidět, 
kolik je všude uloženo plastu. Plastové 
sáčky visely i na okolních stromech. Při-

tom, jak se návštěvníci  dozvěděli, plasty 
zaměstnanci skládky po zemi sbírají. 

„O týden dříve, tedy v  úterý 21. 
dubna, se byli na skládce podívat žáci 
z  ekotýmů ze Základních škol Floriána 
Bayera, 17. listopadu a také členové dět-
ského zastupitelstva. Jak pro ně, tak i pro 
seniory byla exkurze intenzivním zážit-
kem a u obou skupin, tedy jak u dětí, tak 
u dříve narozených, pak zaznívalo, že je 
určitě motivovala k lepšímu třídění. Zá-
roveň se účastníci napříč oběma skupi-
nami shodovali, že by se exkurze měla 
rozhodně nabízet i  dalším zájemcům,“ 
okomentovala akci Ivana Holubová, ko-
ordinátorka udržitelného rozvoje, a do-
dala, že tato akce byla součástí projektu 
Rozmanitostí k  rovnováze, na který 
město žádá o dotaci z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje. 

Na skládku do Životic vyjeli školáci...

Městskou zeleň vloni obohatilo víc jak dvanáct tisíc nově vysázených cibulovin
Kopřivnice (dam) – Víc než dva 

miliony korun investovala vloni rad-
nice do zeleně ve městě a místních 
částech. Bezmála polovina této 
sumy byla věnována na nové vý-
sadby.  

V  roce 2025 bylo na pozemcích 
města vysazeno 35 odrostlejších 
stromů, meziročně tedy víc jak dva-
krát více, skoro dvojnásobné bylo 
i  množství vysázených trvalek 
a  okrasných trav, kterých bylo vy-
sázeno 1 422. Vůbec nejvíc se pak ve 
městě objevilo nových cibulovin. Po 
trávnících a záhonech bylo rozpro-

střeno 12 600 cibulí narcisů, mo-
dřenců a tulipánů. 

Za posledních pět let bylo ve ve-
řejném prostoru nově vysázeno víc 
jak 36 tisíc cibulovin. Kromě toho za-
hradníci vloni ve městě vysadili ještě 
7 346 kusů letniček a  dvouletek 
a byla provedena pravidelná sezonní 
obnova letničkových výsevů na ploše 
osmi set metrů čtverečních. 

Za zmínku stojí například nově 
vysazené stromořadí šesti okrasných 
třešní na ulici Severní nebo výsadby 
dvanácti stromů na ulicích Morav-
ská a  17. listopadu, kde proběhla 

první etapa revitalizace ploch po za-
niklých hřištích. Sázelo se také v su-
chém poldru na ulici Školní, kde při-
bylo pět převislých sakur a  téměř 
osm set vlhkomilných trvalek. Na Ve-
lové byly u křížku nově vysazeny dva 
buky jako náhrada za zdravotně ne-
vyhovující lípu a javor, které musely 
být odstraněny. 

Naopak pokáceno bylo vloni na 
městských pozemcích 60 stromů, 
dva solitérní keře a keřové a náletové 
porosty o  ploše 110 m². Důvodem 
byly především špatný zdravotní 
stav, suché či jinak poškozené dře-

viny nebo kolize se stavbami a inže-
nýrskými sítěmi. Významnou roli se-
hrály i choroby a škůdci, kteří dlou-
hodobě oslabují zejména smrky 
a jasany. Přestože předloni se kácelo 
o  něco méně, vloni nešlo o  nijak 
extrémní zásah a šest desítek poká-
cených stromů je výrazně pod prů-
měrem za poslední dekádu. Město 
přitom v řadě případů reagovalo i na 
podněty od občanů. V roce 2025 jich 
dorazilo 128 a lidé nejčastěji upozor-
ňovali na přerůstající větve, potřebu 
kácení kvůli stínu nebo na nutnost 
údržby trávníků.  

I  v  loňském roce pokračovala 
snaha o postupnou koncepční pro-
měnu městské zeleně. Její správce se 
dlouhodobě snaží vybírat druhy 
vhodné do městského prostředí, 
které lépe odolávají suchu, horku 
i zasolení. Častěji tak přibývají menší 
listnaté stromy nebo esteticky zají-
mavé kvetoucí druhy dřevin.  

Údržbu zeleně ve městě i  míst-
ních částech zajišťovala v drtivé vět-
šině případů společnost Slumeko. Ta 
se starala o sečení zhruba 69 hektarů 
travnatých ploch, ořezy dřevin i další 
práce.  

V Lubině proběhly dvě 
soutěže v požárním útoku

Lubina (hod) – V sobotu 2. května dopo-
ledne proběhly dvě soutěže hasičů v požár-
ním útoku v Lubině na cvičném hřišti, a to 
okrskové kolo a soutěž O pohár Rady města 
Kopřivnice. 

Soutěžit přijela družstva SDH Kopřivnice, 
Vlčovice, Mniší, Lubina I a II, Štramberk, Žen-
klava a Rybí. Jako první proběhla okrsková 
soutěž, v níž každé družstvo mělo dva po-
kusy. Nejlepší výkon předvedlo družstvo SDH 
Vlčovic, a  to při prvním pokusu, zatímco 
druhý nedokončilo. Druhé místo obsadil 
SDH Mniší, bronz patřil Kopřivnici. 

V soutěži O pohár Rady města Kopřivnice 
už mezi sebou zápolilo devět družstev, neboť 
SDH Mniší na start postavil dva týmy. Nej-
rychlejší útok předvedl tým Mniší B, druhé 
skončilo Mniší A  a  třetí příčku vybojovalo 
družstvo Vlčovic. 

Pedagogové, kteří absolvovali v dubnu workshop, se učili, jak co nejjednodušeji vyučovat děti 
v přírodě, aniž by to vyžadovalo využití složitých pomůcek.                       FOTO: MARIE LECHOVÁ

Peníze na obnovu vodovodů se budou schraňovat ve zvláštním fondu 
Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo 

v  dubnu jednomyslně schválilo vznik 
Fondu obnovy vodovodů a  kanalizací 
v majetku města. Důvodem jeho vzniku 
je především zákonná povinnost města 
jako vlastníka vodovodů a kanalizací za-
jišťovat jejich obnovu a zároveň potřeba 
dlouhodobě a přehledně plánovat finan-
cování těchto nákladných investic. Do-
savadní praxe, kdy byly prostředky ve-
deny na depozitním účtu, již 
neodpovídala požadavkům na transpa-
rentní evidenci. Cílem fondu je zajistit 
dlouhodobé a transparentní financování 

obnovy vodohospodářské infrastruktury, 
tedy především oprav, rekonstrukcí a mo-
dernizací vodovodů a kanalizací. „Fond 
bude sloužit k soustřeďování finančních 
prostředků určených na obnovu vodo-
vodů a kanalizací a k financování rekon-
strukcí, modernizací a dalších investic do 
této infrastruktury. Zároveň umožní jed-
noznačné oddělení prostředků od ostat-
ního hospodaření města,“ vysvětloval na 
zastupitelstvu místostarosta Stanislav Ši-
míček. 

Kopřivnice si na obnovu vodovodů 
a kanalizací na tyto účely vytváří finanční 

rezervu již od roku 2014. Ta nyní dosahuje 
částky 8,74 milionu korun a  nově bude 
převedena z depozitního účtu do vznik-
lého fondu. Zastupitelé schválili nejen 
statut fondu, který upravuje jeho fungo-
vání, zdroje příjmů i způsob využití pe-
něz, ale také rozpočtové opatření, kterým 
došlo k převodu peněz. Ty budou, jak za-
stupitele informovala vedoucí finančního 
odboru města Martina Černochová, ulo-
ženy na speciálním běžném učtu, u kte-
rého ale bylo vyjednáno výhodnější úro-
čení, které se blíží zhodnocení posky- 
tovanému na spořicích účtech. 



strana 4   •   7. května 2026   •   Kopřivnické noviny KULTURA 

Součástí programu letošní filipojakubské noci v Kopřivnici bylo i energické vystoupení dívčí 
kapely Beltane Girls hrající irský folk.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Barem Daymoon bude znít tvrdá hudbaHelena Vondráčková se vrací s koncertní show Forever
Kopřivnice (dam) – Ani ne po 

třech letech se Helena Vondráčková 
vrací na pódium Kulturního domu 
v  Kopřivnici. Legenda české pop 
music vystoupí ve středu 13. května 
od 19 hodin ve velkém sále s  kon-
certní show Helena Forever, která 
připomíná víc než šest dekád na pó-
diích.  

Turné je koncipováno jako 
oslava jedné z  nejzářivějších stálic 
české populární hudby. Návštěvníci 
se mohou těšit na průřez nejslavněj-
šími hity, které provázely několik ge-
nerací posluchačů, ale také na nové 
aranže, moderní zvuk a energizující 
koncertní atmosféru. Podle pořada-
telů se návštěvníci koncertu mohou 
těšit na večer plný emocí a elegance. 
Kopřivnický koncert je součástí roz-

sáhlého celoročního turné, které za-
vítá do řady měst po celé republice. 
Před Kopřivnicí zazpívá například 
v Ostravě, Šumperku, Rychnově nad 
Kněžnou či Opavě, následovat bu-
dou Kladno, Příbram, Praha, Brno 
nebo Olomouc.  

Helena Vondráčková patří dlou-
hodobě k  nejúspěšnějším českým 
zpěvačkám doma a bodovala i v za-
hraničí. Kariéru odstartovala v roce 
1964 vítězstvím v soutěži Hledáme 
nové zpěváky. O rok později získala 
Zlatého slavíka a brzy se stala hvěz-
dou Divadla Rokoko a spolu s Mar-
tou Kubišovou a  Václavem Necká-
řem členkou populárního tria 
Golden Kids. Během šesti dekád na 
scéně nazpívala více než 1 700 písní 
ve dvanácti jazycích a koncertovala 

ve více než čtyřiceti zemích světa. 
Její hlas si posluchači spojují s hity 
jako Červená řeka, Pátá, Sladké má-
mení, Lásko má, já stůňu, Dlouhá 
noc nebo Vodopád. Vedle hudby se 
prosadila také jako herečka a muzi-
kálová interpretka, například v  in-
scenacích Les Misérables, Hello, Do-
lly! či Mamma Mia! 

Před kopřivnickým publikem 
Vondráčkovou stejně jako minule 
doprovodí kapela Charlie Band. Hu-
dební skupinu, která se zpěvačkou 
objíždí koncerty už dlouhá léta, vede 
kytarista, aranžér a producent Char-
lie Blažek. Součástí sestavy jsou bas-
kytarista Vladimír Kliment, kláve-
sista Vít Pospíšil, bubeník Camilo 
Caller a  vokalistky Lenka Kopecká 
a Zuzana Ďurdinová.  

Ve středu 29. dubna Nové náměstí ožilo Dnem tance. Na ploše pod Lašskou bránou vystoupily 
mimo jiné tanečnice ze zdejší ZUŠ Zdeňka Buriana.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Fanoušci tvrdší 
muziky čeká v sobotu 9. května v kop-
řivnickém baru Daymoon Randál. Akce 
během jedné noci nabídne koncerty tří 
metalových kapel. 

První z pozvaných formací kapela 
Dobr_man je výsledkem hudebního 
propojování v  covidové době, kdy se 
dali dohromady muzikanti působící 
v  kapelách jako Krabathor, Chaos in 
Head či Forrest Jump. V roce 2023 spo-
lečně vydali debutový singl Najednou 
a následně album Dobrman. Kapela si 
už zahrála například v Českém rozhlase 
Olomouc nebo na festivalu Hanácký 
Woodstock. Po personální rošádě v mi-
nulém roce dnes funguje v netradiční 
sestavě „dvou a půl člena“ – Petr DM 
Isakidis obstarává baskytaru, klávesy 
a  zpěv, Jirka „Moonsty“ Novák bicí 

a zpěv a oním půlčlenem je kytarový 
sampl. 

Druhým jménem večera bude ka-
pela Horizont z  Luhačovic, která sází 
na autorskou rockovou hudbu. Sku-
pina už má za sebou koncerty po boku 
známých jmen české scény, jako jsou 
Olympic, Arakain nebo Dymytry, 
a uspěla i v několika talentových sou-
těžích. V  listopadu 2024 vydali debu-
tové album Úhel pohledu. Charakteri-
stické jsou pro kapelu české texty 
frontmana Honzy Černockého. Aktu-
ální sestavu kapely tvoří Jan Černocký 
(zpěv, kytara), Jakub Zvoníček (bicí), 
Aleš Lenhart (kytara) a  David Soviš 
(baskytara). Trojlístek vystupujících do-
plní ještě skupina Difrent. Začátek akce 
je plánován na 20 hodin a počítá se se 
zábavou až do druhé hodiny ranní. 

Samiecová vystavuje krajinky a chystá kurzy
Kopřivnice (dam) – Už druhý týden zdobí vý-

stavní prostor v Lašském muzeu drobné kraji-
nomalby Terezy Samiecové. Výstava s názvem 
Plenéry nabízí více než třicet menších obrazů 
vzniklých přímo v přírodě pod širým nebem. 

Autorka vystudovala počítačovou grafiku 
a  dnes působí také jako učitelka výtvarného 
oboru v ZUŠ Hukvaldy, ve své současné tvorbě 
se soustředí především na krajinu a proměny 
světla během dne i ročních období. Inspiraci na-
chází zejména v podhůří Beskyd a okolí Kozlovic, 
kde žije. Na obrazech se objevují známá místa 
regionu, Ondřejník, Lysá hora, hrad Hukvaldy 
i další beskydské scenérie. Většina vystavených 
děl vznikla v roce 2025, ale návštěvníci najdou 
i několik maleb z  letošního roku. „Doteď jsem 
nevyčerpala náměty z okolí Kozlovic. Tím, jak se 
mění roční období, světlo v průběhu dne a také 
počasí, člověk zjistí, že je to pokaždé úplně jiné,“ 
svěřila se Tereza Samiecová. Jak je z výstavy pa-
trné, maluje převážně menší formáty, které do-
končuje přímo na místě. Práce v plenéru je podle 

ní závodem s časem i světlem. „Tím, jak se mění 
světlo, mám přibližně hodinu na to obraz do-
dělat,“ vysvětlila s tím, že postupem času, až bude 
zručnější malířkou, ráda by přešla na větší for-
máty. Výtvarnice používá k  malbě takřka vý-
hradně olejové barvy a například akrylu se cíleně 
vyhýbá. Kromě olejomalby se občas věnuje také 
kvaši, akvarelu či grafice. K malování vyráží se 
stativem, barvami a kufříkem do přírody, kde tr-
pělivě zachycuje atmosféru konkrétní chvíle. 
Součástí doprovodného programu budou také 
výtvarné workshopy, které se uskuteční 15. 
května. Dopolední část bude určena školám, od 
16 hodin pak široké veřejnosti. Zájemci se se-
známí se základy krajinomalby a naučí se, jak 
v obraze zachytit hloubku prostoru a vyhnout se 
plošnému dojmu. Autorka zároveň naznačila, že 
se před muzeem může objevovat častěji i přímo 
s malířským stojanem. „Budu takový živý poutač. 
Ráda dělám věci netradičně a  ráda interaguji 
s okolím, i když jsem tak trochu introvert,“ řekla 
s úsměvem. Výstava Plenéry potrvá do 28. 6. 

Kit Show nabídne i projekci Nebeských jezdců
Kopřivnice (dam) – Sváteční den bude 

v  Kopřivnici patřit modelářům. V  pátek 8. 
května bude kulturní dům hostit již 28. ročník 
mezinárodní výstavy Beskyd Model Kit Show. 

Letošní Kit Show nabídne rozsáhlou pře-
hlídku plastikových i papírových modelů. Náv-
štěvníci uvidí detailně zpracované modely vo-
jenských i  civilních letadel, tanků a  další 
pozemní techniky, automobilů, lodí nebo ves-
mírných strojů, ale také dioramata a jiné mo-
dely, na kterých modeláři nechali tisíce hodin 
pečlivé práce. Nedílnou součástí akce jsou 
i  bodované soutěže v  mnoha kategoriích, 
včetně samostatných tříd pro děti a mládež. 
Organizátoři připravili například i speciální 
soutěž k 90. výročí legendární stíhačky Spit-
fire. 

Kromě soutěžních exponátů se představí 
i modelářské kluby z regionu a tematické vý-
stavky. Organizátoři očekávají účast modelářů 
z Polska, Slovenska, Maďarska, Rakouska nebo 
Nizozemska. Právě mezinárodní rozměr patří 
dlouhodobě k silným stránkám akce. V minu-

losti dorazili do Kopřivnice dokonce i účastníci 
ze Spojených států. 

Lákadlem pro návštěvníky z řad nemode-
lářů budou ukázky historických závodních vo-
zidel i  prezentace současné techniky hasič-
ských sborů. K vidění by měly být tatrovácké 
závoďáky bratří Hajduškových, které si náv-
štěvníci budou moci prohlédnout na Novém 
náměstí přímo před kulturním domem.  

Speciálním bonusem letošního ročníku 
bude projekce filmu Nebeští jezdci. Promítání 
legendárního snímku Jindřicha Poláka o čes-
kých letcích sloužících za druhé světové války 
v  řadách RAF s  Jiřím Hrzánem v  hlavní roli 
začne v kinosále kulturního domu v 11.30 ho-
din. Chybět nebude ani prodejní sekce, kde si 
zájemci mohou pořídit stavebnice, nářadí, po-
můcky či specializovaný materiál. 

První vystavovatelé se do Kopřivnice zač-
nou sjíždět už dnes odpoledne. Samotná Kit 
Show pak bude návštěvníkům přístupná v pá-
tek od 9 do 16.30 hodin, kdy vyvrcholí vyhlá-
šením výsledků a předáním cen. 

p l a c e n á   i n z e r c e
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Román Dětství není jen tak přináší barvité a živé vyprávění, 
které prostřednictvím příhod a historek jedné rozvětvené rodiny 
přibližuje každodenní svět Československa v 60. letech. Autorka 
Dagmar Benešová se v  této knize s  lehkostí a empatií vrací 
k vlastnímu dětství. 

Historický román Milena a Margarete od Gwen Strauss při-
náší příběh lásky, odvahy a vnitřní svobody, která přežila i v sa-
motném srdci nacistického koncentračního tábora Ravens-
brück. Kniha je věnovaná vztahu československé novinářky 
a intelektuálky Mileny Jesenské a politické vězenkyně Margarete 
Buber-Neumann.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 8. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 15. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 7. května – pá 8. května v  16.30 

hodin komedie USA Béé team na stopě. 
George je pastýř, který každou noc čte 
svým milovaným ovcím detektivní ro-
mány v domnění, že jim stejně nemohou 
rozumět. Když však záhadná událost na-
ruší život na farmě, ovce si uvědomí, že 
se samy musí stát detektivy. 

Čt 7. května – pá 8. května v 19 hodin 
horor USA Hokum. Spisovatel hororů 
navštíví irský hostinec, aby rozptýlil po-
pel svých rodičů, aniž by tušil, že tento 
objekt je údajně posedlý čarodějnicí. 

Pá 8. května ve 14 hodin animovaná 
komedie USA Super Mario galaktický 
film. Luigi a Mario jsou nejslavnější in-
stalatéři v  naší Galaxii. Oprávněně. 
Opraví totiž nejen kapající kohoutek 
a prasklé vodovodní potrubí, ale i svět, 
který se řítí do záhuby. 

So 9. – ne 10. května ve 14 hodin ani-
movaný DE Conni: Tajemství jeřába. 
Conni společně s  dědečkem a  kocour-
kem Mourkem pomáhá zraněnému je-
řábovi Klausovi, který musí včas odletět 
na jih se stěhovavými ptáky. 

So 9. května v  16.30 hodin životo-
pisné drama FR Zmizení Josefa Menge-
leho. Na konci druhé světové války prchá 
nacistický doktor z  Osvětimi do Jižní 
Ameriky, aby zde v začal nový život. Pri-
zmatem syna, který jej vystopuje, je 
Mengele konfrontován s minulostí, kte-
rou nemůže již ignorovat. 

So 9. května v  19 hodin akční USA 
Mortal Kombat II. Šampioni Zeměříše, 
včetně oblíbených postav z prvního dílu, 
se vydávají do ještě brutálnějšího a ne-
úprosného turnaje, kde budou bojovat 
nejen mezi sebou, ale především proti 
síle temného vládce Shao Kahna. 

Ne 10. května v 16.30 hodin Umění 
v  kině Královská opera: Siegfried. Vy-
chován intrikujícím trpaslíkem, vydává 
se mladý muž na epickou cestu. Brzy ho 
osud přivede tváří v tvář roztříštěnému 
meči, děsivému drakovi, který střeží pro-
kletý prsten, a valkýře, která je uvržená 
do zakletého spánku. 

Po 11. května v 19 hodin akční, dob-
rodružný, drama USA Spasitel. Učitel se 
probouzí na vesmírné lodi a musí vyřešit 
záhadu ohrožující celé lidstvo – naštěstí 
na to není sám. 

Út 12. května v 19 hodin drama ČR, 
SVK Tanec s medvědem. Intimní příběh 
o  partnerské krizi odhaluje štěstí ve 
chvíli, kdy radost z očekávání dítěte vy-
střídá nejistota a strach. 

Čt 14. – pá 15. května v 16.30 hodin 
komedie ČR Ovce žerou první. Satirická 

komedie o muži, který se rozhodne řídit 
všemi poučkami osobního rozvoje a stát 
se „lepším já“. 

Čt 14. května v 19 hodin horor USA 
Lee Cronin: Mumie. Nové pojetí kultov-
ního mýtu o  monstru prostřednictvím 
děsivého prokletí mladé dívky jménem 
Katie, jíž se zoufale snaží pomoci ze zajetí 
démonů její rodina. 

Pá 15. května v  19 hodin hudební 
dokument Iron Maiden: Burning Am-
bition. Legendární kapela, která na 
scéně působí už padesát let a stále patří 
k nejvlivnějším hudebním tělesům, zve 
své fanoušky na nezapomenutelný fil-
mový výlet. 

So 16. – ne 17. května ve 14 hodin 
animovaný USA Farma zvířat. Klasická 
satirická bajka George Orwella o revoluci 
na zemědělské farmě, kde se vzbouří zví-
řata, vyženou všechny lidi a vedou ji dál 
sama. Sen o rovnosti se však postupně 
mění v nemilosrdnou tyranii. 

So 16. – ne 17. května v 16.30 hodin 
animovaná komedie USA Super Mario 
galaktický film. 

So 16. – ne 17. května v  19 hodin 
drama, komedie USA Ďábel nosí Pradu 
2. Miranda Priestlyová čelí tlaku digitální 
éry, zatímco Andy Sachsová se kvůli ne-
čekaným okolnostem vrací zpět do pro-
středí magazínu Runway. 

Po 18. května v  19 hodin komedie 
ČR Někdo to rád v Plzni. Různorodí hr-
dinové hledají štěstí a  lásku každý po 
svém. Jejich osudy propojují náhody, bi-
zarní situace i humor, a každému přine-
sou jiný výsledek – lásku, přátelství nebo 
nečekané překvapení. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 10. května v 10 hodin divadlo pro 

děti Divadélko Leonka: Jak skřítek Vítek 
roztančil kytičky. Čím asi zaleje kytičky 
paní Sazečka, když nikde není vodička? 
Vyschly potoky, říčky i studánky. Skřítek 
s  Leonkou se vydají vodu hledat. Po-
hádka je protkána písničkami v dopro-
vodu kytary. 

St 13. května v 19 hodin koncert He-
lena Forever. Helena Vondráčková. 
Ikona české hudby, jejíž hlas, elegance 
a výjimečná energie provází už více než 
šest desetiletí životy několika generací. 
Večer plný hitů za doprovodu Charlie 
Bandu. 

St 20. května v  15.30 a  18.30 hodin 
Taneční koncert. V programu se před-

staví žáci všech věkových kategorií ta-
nečního oboru ZUŠ Z. Buriana, Kopřiv-
nice. Můžete se těšit na pestrý program 
plný různých tanečních stylů a choreo-
grafií. 

Čt 21. května v  17 hodin Taneční 
koncert. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Út 19. května od 9 hodin Minibook-

start o světě kolem nás. Chcete ukázat, 
jak hodnotně strávit čas se svými dětmi? 
Všichni rodiče jsou srdečně zváni se 
svými ratolestmi do knihovny na dopo-
ledne s knížkou Františka Hrubína Co ta 
očka vidí. Na programu seznámení se 
zajímavými knížkami, čtení a zábava. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 15. května v  16 hodin Rodino, 

pohni se! Odpoledne a večer pro celou 
rodinu v rámci Týdne pro rodinu. Přijďte 
strávit společný čas trochu jinak – v po-
hybu, tvoření i setkávání. Na závěr spo-
lečný táborák (Zahrada KD). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Plenéry. Výstava 

obrazů Terezy Samiecové. Malby tvořené 
pod širým nebem zachycují proměny 
světla, atmosféru okamžiku i ticho kra-
jiny (do 28. června). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Po 11. května v 16.30 hodin loutkové 

divadlo pro děti Pták Ohnivák a  liška 
Ryška (KC Stará škola). 

St 20. května v 17 hodin přednáška 
S plachetnicí do Antarktidy. Přednáší 
Karel Wolf – přírodovědec, cestovatel 
a fotograf, pořadatel cestovatelského fes-
tivalu Kolem světa (KC Stará škola). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 10. května v 18 hodin Nečekané 

léto.

KULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     Prodám osobní automo-
bil CHRYSLER, PT CRUISER, 
hatchback, nutno vidět. Info 
na tel.: 777 747 036, 606 097 
878

AUTO-MOTO

•     sazenice rajčat, tyčkové, 
keříčkové, balkonové, kus 25,-
Kč. Antikvariát & Zahrada na 
ulici Školní, po–pá 9.00–16.45

PRODEJ

•     Koupím v Kopřivnici 
nebo v blízkém okolí menší 
stavební pozemek, max. 450 
m. Rozumná cena je dohoda 
jistá. Tel. 777 652 227

NEMOVITOSTI

INZERCE
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FOTBAL: krajská soutěž dorostu, 20. kolo: Kopřivnice – Slovan Ha-
vířov 3:0 (14. z pen. a 62. R. Liška, 87. Mikeska), pořadí soutěže: 1. 
Příbor 53, 2. Těrlicko 51 bodů, 3. Stonava 47, … 12. Kopřivnice 16; 
krajský přebor st. žáci, 20. kolo: Kopřivnice – FK H&P Staré Město 
0:8, pořadí soutěže: 1. Bruntál 51, 2. Bohumín 48, 3. Vítkovice B 43, 
… 14. Kopřivnice 1; krajský přebor ml. žáci, 20. kolo: Kopřivnice – 
FK H&P Staré Město 3:4 (40. A. Horňák, 45. Měhýš, 48. Dvorný (pen.) 
– 13. Franko, 29. Ostrák, 63. Lepka, 66. Březina), pořadí soutěže: 1. 
Bruntál 55, 2. Polanka n. O. 37, 3. Ostrava-Jih 37, … 14. Kopřivnice 3; 
6. liga dorostu sk. B, 11. kolo: Příbor B – Vlčovice-Mniší 3:2 (36. a 84. 
Molek, 66. Hříbek – 48. Blažek, 70. Kyanka), konečné pořadí soutěže: 
1. Štramberk 31, 2. Rybí 28, 3. Příbor B 28, … 6. Vlčovice-Mniší 5; 
OS ml. přípravka samostatně sk. H, 5. kolo: FC Vlčovice-Mniší – FK 
Petřvald na Moravě 27:1; 5. liga mladších žáků sk. B, 16. kolo: Skotnice 
– Lubina 1:0, pořadí soutěže: 1. Straník 32, 2. Skotnice 28, 3. 
Veřovice/Ženklava 27, 4. Lubina 25.         

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: so 16. 5. ČEZ RunTour Kopřivnice 2026, časy startů jednot-
livých kategorií: od 10 hod. dětské běhy, od 12 hod. Rajec Run 3 km, od 
13 hod. Puma Run 5 km, od 14.30 hod. ČEZ Run 10 KM + štafety, start 
a cíl: areál Tatra Kopřivnice – před Muzeem nákladních automobilů 
Tatra; st 20. 5. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2026: Běh okolo Červeného 
kamene, start v 18 hod. v Janíkově sedle nad koupalištěm v Kopřivnici  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: pá 8. 5. 9–13, 
14.30–20, so 9. 5. 10–13, 14.30–20, so 10. 5. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 16. 5. od 10 hod. krajský přebor st. žáci, 22. 
kolo: FC Kopřivnice – Rýmařov, od 12 hod. krajský přebor ml. žáci, 20. 
kolo: FC Kopřivnice – Rýmařov, od 14 hod. krajská soutěž dorostu, 22. 
kolo: FC Kopřivnice – Václavovice, od 17 hod. 6. liga mužů, 22. kolo: FC 
Kopřivnice – Ostravice; VLČOVICE: so 9. 5. od 16.30 hod. 7. liga mužů 
21. kolo: FC Vlčovice-Mniší – Palkovice; čt 14. 5. od 14 hod. OS ml. pří-
pravky sk. H, 7. kolo: Vlčovice-Mniší –TJ ISMM Jistebník; LUBINA: pá 8. 
5. od 17 hod. OP ml. a st. přípravky souběžně, 17. kolo: Lubina – Hod-
slavice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 7. 5. 6–14.30, 19–21, pá 8. 5. 10–19, so 9. 5. 10–21, ne 
10. 5. 10–19, po 11. 5. 6–8, út 12. 5. 6–17, 19–21, st 13. 5. 6–8, 14.30–16, 
19–21, čt 14. 5. 6–14.30, 19–21, pá 15. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 16. 5. za-
vřeno – plavecké závody, ne 17. 5. 10–19 hodin; upozornění: po a st 
6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen 
– výuka plavecké školy   
PLAVÁNÍ: so 16. 5. od 9 a od 14 hod. krajský přebor žactva, mladší žáci 
MSK, krytý bazén   
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: pá 8. 5.10–18.30 muži  
TENIS: so 9. 5. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev sk. 
B, 3. kolo: TK Kopřivnice B – Tenis Nový Jičín B; ne 10. 5. od 9 hod. obl. 
soutěž dorostu sk. C, 3. kolo: TK Kopřivnice/SK Vítkovice 1926-Ridera – 
Ravelin Tennis Club Olomouc – vše tenisové kurty na ulici Dolní 

Kopřivnice (mha) – Házenkářští 
starší dorostenci KH ISMM Kopřivnice 
nejlepší možným způsobem zvládli 
sezonu 2025/2026 – postoupili totiž 
do nejvyšší soutěže v zemi – do první 
ligy staršího dorostu. Posledními po-
tvrzovacími dílky do postupové sklá-
dačky byly zápasy s Litovlí a ve Velkém 
Meziříčí, které znamenaly devate-
nácté a dvacáté vítězství v řadě v této 
sezoně, a zajistily, že kopřivnický starší 
dorost s předstihem slavil postup do 
nejvyšší soutěže.  

 V posledním dubnovém týdnu če-
kal starší dorostence „anglický týden“ 
se dvěma soutěžními zápasy, které při 

dobré konstelaci mohly přinést už po-
stup. A tak se také stalo. Nejprve borci 
zvládli středeční (22. 4.) dohrávku 4. 
kola nadstavby 2. ligy, když doma 
jasně přehráli Litovel (38:26). „Pokyny 
byly jasné – hlavně nepodcenit sou-
peře, vycházet z  pohyblivé agresivní 
obrany a hrát naši rychlou házenou. 
Plusem také je, že jsme do zápasu mo-
hli zapojit dost kluků z mladšího do-
rostu, pro které je to dobrá škola hrát 
proti starším a fyzicky zdatnějším bor-
cům. Také moc děkujeme našim pří-
znivcům za podporu,“ byl spokojen 
trenér staršího dorostu Jiří Štěpán. Ví-
tězný výsledek se podařilo zopakovat 

i  o  čtyři dny později (26. 4.), kdy se 
hrálo ve Velkém Meziříčí utkání 6. kola 
osmikolové nadstavby. V utkání prv-
ního s druhým týmem tabulky se roz-
hodovalo až v posledních minutách. 
Ve druhé půli vedli hosté nejvíce 
o čtyři góly, naopak domácí v 53. mi-
nutě vedli 31:29. V  poslední pětimi-
nutovce se ovšem všechno překlopilo 
na stranu Kopřivnice, která gólem Mi-
lana Ulmana 55 vteřin před koncem 
zvítězila 34:33. „Závěr utkání byl velmi 
dramatický a vyhrocený. V posledních 
třech minutách jsme otočili z minus 
dvou gólů na výhru o  jednu branku 
a mohli oslavit 20. vítězství a postup. 

Obrovsky musím pochválit naše kluky, 
kteří chtěli vyhrát víc a zvládli velice 
těžký zápas s  kvalitním soupeřem,“ 
nešetřil slovy chvály pro svůj tým tre-
nér Kopřivnice Jiří Štěpán, který už 
plánoval další jízdu nadstavbou. „Už 
máme sice jistý postup dva zápasy 
před koncem, ale určitě půjdeme do 
obou utkání naplno  a nic nevypus-
tíme. Chceme ligu vyhrát s  plným 
počtem bodů,“ dodal odhodlaně kouč 
starších dorostenců. V předposledním 
kole o  uplynulé neděli starší doro-
stenci dostáli těmto slovům, když 
doma jasně porazili Maloměřice 
39:15. V posledním kole mohou do-

končit celosezonní jízdu bez porážky 
na palubovce Litovle.    

Z výsledků, nadstavba o postup do 1. 
ligy st. dorostu, dohrávka 4.kola: KH 
ISMM Kopřivnice – Tatran Litovel 38:26 
(nejl. střelci Kopř.: Daníček 12/3, M. Štěpán 
7/1, J. Štěpán 7, Šebrle 4), 6. kolo: TJ Sokol 
Velké Meziříčí – KH ISMM Kopřivnice 33:34 
(J. Štěpán 10/4, Pekar 8, Daníček 5, Seidler 
3, Rada 3), 7. kolo: KH ISMM Kopřivnice – 
SHC Maloměřice Brno 39:15 (nejlepší 
střelci Kopř.:  M. Štěpán 8, Novotný 7/1, 
Seidler 6, K. Pekar 6, M. Pekar 4). Pořadí 
soutěže: 1. Kopřivnice 26, 2. Vel. Meziříčí 
18, 3. Zlín 14. Ve zbývajícím programu 
(chybí dohrát jedno kolo) již nemůže být 
Kopřivnice předstižena.     

Starší dorostenci završili skvělou sezonu postupem do nejvyšší soutěže  

Nový Hrozenkov (mha) – Skvěle si 
vedli ve druhém kole Ligy mladších žáků 
ve vzpírání malí vzpěrači ASK Tatra Ko-
přivnice, kteří o  posledním dubnovém 
víkendu nedali nikomu šanci a od prv-
ního pokusu si šli za jasným vítězstvím. 
Další pokračování soutěže je na pro-
gramu na podzim.   

Po naprosté dominanci v  úvodním 
(únorovém) kole v Boskovicích, kde Ko-
přivnice měla na druhý Nový Hrozenkov 
A náskok skoro tří set Sinclair bodů a na 
třetí béčko Nového Hrozenkova dalších 
dvě stě bodů, to i tentokrát vypadalo po-
dobně. V  Novém Hrozenkově družstvo 

mladších žáků opět drtivým způsobem 
zvítězilo, tentokrát celkovým výkonem 
896,1548 bodů. O týmový výsledek se po-
starala především trojice závodníků, je-
jichž body se započítávaly do celkového 
hodnocení. „Matyáš Macháč při soutěži 
vytvořil nové národní rekordy ve váhové 
kategorii do 60  kg výkony 56  kg v  trhu 
a  67  kg v  nadhozu. Další body přidali 
Adam Balajka výkonem 35  kg v  trhu 
a 45 kg v nadhozu a Vanesa Lysová, která 
zapsala 27 kg v trhu a 35 kg v nadhozu. 
V  závodě startovali také Eliáš Macháč 
a Emily Lysová, pro kterou to byly vůbec 
první závody,“ zhodnotil povedené zá-

vody Ligy mladších žáků na Valašsku 
Martin Mičulek, trenér mládežnických 
vzpěračů ASK Tatra Kopřivnice.  

Druhým kolem byla uzavřena první 
polovina sezony, ve které kopřivnický 
tým dosud nenašel přemožitele. Nyní se 
družstvo bude připravovat na rozhodu-
jící závěrečnou část soutěže, která bude 
pokračovat na podzim. 

Z výsledků, Liga mladších žáků, sk. C, 2. 
kolo (Nový Hrozenkov): 1. ASK Tatra Kopřiv-
nice 896,1548 Sincl. b., 2. TJ Sokol Nový Hro-
zenkov A 638,3345 Sincl., 3. Nový Hrozenkov 
B 488,4639 Sincl., 4. Nový Hrozenkov C 
357,1605 Sincl. 

Vzpírání: mladší žáci opět dominovali, Macháč má dva národní rekordy   

Kopřivnice (mha) – Po-
slední dubnový víkend byl pro 
kopřivnickou házenou velmi 
úspěšný a přinesl hned něko-
lik událostí, které zaujaly fa-
noušky kopřivnické házené 
napříč různými věkovými ka-
tegoriemi. K tomu navíc ještě 
rezonovalo jedno velké lou-
čení v mužském extraligovém 
týmu.  

Postup do nejvyšší soutěže 
v zemi slavili starší dorostenci, 
kteří již ve zbytku nadstavby 
o první ligu nemohou být ni-
kým předstiženi a  užívají si 
parádní závěr sezony, ve které 
předváděli vyspělou házenou 
a (doposud) ani jednou v roč-
níku 2025/2026 neprohráli 
(chybí ještě poslední duel v Li-
tovli 9. 5.). O stejném víkendu 
se pochlapili také mladší do-
rostenci ve druhé lize, kteří 
doma přestříleli ve vždy vypja-
tém derby HCB Karviná o pět 
branek (30:25).  

Samostatnou kapitolou 
s mnoha dílčími příběhy pak 
byl extraligový zápas KH 
ISMM Kopřivnice proti Jičínu, 
který měl velmi silný charita-
tivní podtext a  pomáhal, jak 
se říká, kde se dalo. Každý gól 
zápasu Kopřivnice – Jičín 
(31:30) znamenal dvě stě ko-
run, celkově tedy dle dohody 
obou klubů putovalo 12 200 
korun na podporu malého 
Viktorka, který bojuje se zá-
keřným nádorem. Do bene-
fičního programu se zařadily 
také dvě aukce speciálních 

dárkových kazet vína, z nichž 
každá vynesla deset tisíc ko-
run, a  celkově tak na dobro-
činné účely směřovalo přes 32 
tisíc korun.  

A  ani to nebylo ještě 
o tomto víkendu všechno. Ve 
stejném benefičním utkání 
Kopřivnice – Jičín přišel další 
silný moment, na který budou 
fanoušci vzpomínat. Po zá-
pase se klub rozloučil s  hrá-
čem, který zanechal výraznou 
stopu nejen v Kopřivnici, ale 

i  v  české házené – Zdeněk 
Čadra se rozhodl ukončit svou 
aktivní hráčskou kariéru, ve 
které působil v  Hranicích, 
Zubří či Karviné, stal se vítě-
zem Českého poháru či vice-
mistrem ligy. V dresu Kopřiv-
nice odehrál 38letý levoruký 
střelec více než šest sezon, bě-
hem kterých vstřelil úctyhod-
ných 511 branek. Klub mu 
krátce po skončení zápasu 
s Jičínem, který byl posledním 
domácím duelem této sezony 

a ve kterém byl Čadra se šesti 
góly symbolicky nejlepším 
střelcem domácího týmu, po-
děkoval za jeho nasazení, pří-
kladný přístup k házené, bo-
jovnost i všechny nezapome- 
nutelné momenty, které na 
hřiště i mimo něj přinesl. Zá-
věrečné ovace fanoušků 
a  spoluhráčů, kteří mu vy-
střihli klasického „hobla“, byly 
důstojným rozloučením s bor-
cem, který se nesmazatelně 
zapsal do klubové historie. 

Loučící se Zdeněk Čadra létal nad hlavami spoluhráčů 

Spoluhráči si Zdeňka Čadru tahle vychutnali po jeho posledním domácím utkání v Kopřivnici, 
ve kterém byl 38letý borec nejlepším střelcem vítězů.                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Děti z Kopřivnice 
a okolí se o posledním dubnovém ví-
kendu účastnily okresního atletického 
čtyřboje v Kopřivnici, který se uskutečnil 
pod taktovkou organizace Sport pro 
všechny ASK Tatra Kopřivnice.     

V chladném nedělním odpoledni (26. 
4.) ožilo hřiště ZŠ 17. listopadu v Kopřiv-
nici sportovním ruchem. V okresním 
kole atletického čtyřboje se představily 
děti nejen z domácí Kopřivnice, ale také 
z okolních obcí – Rybí, Mošnov, Pustějov 
a Bílovec. Na start se postavilo bezmála 
šedesát závodníků. 

Navzdory ne úplně ideálnímu počasí 

předvedli mladí sportovci obdivuhodné 
výkony a především velké nasazení. Ve 
výsledkových listinách byli vidět i zás-
tupci Kopřivnice. V kategorii předškol-
ních dívek si druhé místo vybojovala Ga-
briella Anochinaite Da Silva, zatímco 
pátou příčku obsadila Nina Münsterová, 
která byla zároveň nejmladší účastnicí 
celého závodu. Mezi mladšími žákyněmi 
kat. 2 skončila na šestém místě Lucie 
Lichnovská.  

V chlapeckých kategoriích se domá-
cím rovněž dařilo. Mezi předškoláky vy-
bojoval druhé místo Matěj Trnčák. V ka-
tegorii mladších žáků kat. 1 dominoval 

Dominik Březina, který si odnesl první 
místo. V kategorii mladších žáků kat. 2 
pak obsadil šestou příčku Daniel Kostel-
ník. Nejdůležitější ovšem bylo, že se té-
měř šedesátka dětí sešla a změřila síly na 
sportovním hřišti. „Okresní kolo ukázalo, 
že i přes nepřízeň počasí mají děti ke 
sportu blízko a dokážou podat kvalitní 
výkony. Pro mnohé z nich byla účast ne-
jen příležitostí poměřit síly s vrstevníky 
z okolních obcí, ale také cennou zkuše-
ností a motivací do další sportovní čin-
nosti,“ řekla Lucie Kostelníková z pořá-
dající organizace Sport pro všechny ASK 
Tatra Kopřivnice. 

Děti bojovaly v okresním kole atletického čtyřboje  



Vlčovice (mha) – Pouhý je-
den bod vydolovali fotbalisté Vl-
čovic-Mniší z  „anglického 
týdne“, ve kterém nejprve v do-
hrávce 15. kola po boji těsně 
padli v Janovicích a poté doma 
remizovali s  Nošovicemi 2:2. 
Šest kol před koncem soutěže 
tak mají poslední Vlčovice na 
své soupeře už nebezpečnou 
ztrátu, a pokud nepřijdou tří-
bodové injekce, začne se schy-
lovat k nejhoršímu. V dalším ut-
kání přivítají Vlčovice v sobotu 
9. 5. od 16.30 h Palkovice.        

TJ Janovice – FC Vlčovice-Mniší 
1:0 (0:0)  

Čtvrteční předsváteční do-
hrávku 15. kola v Janovicích roz-
hodl jediný gól, který bohužel 
pro Vlčovice dal domácí Němec 
dvacet minut před koncem. 
„Byla to v podstatě jediná větší 
šance domácích a samozřejmě 
ji dali. Naopak my jsme zahráli 
celkem dobrý zápas, kluci hráli 
dobře zezadu, nepustili Jano-
vice téměř do ničeho, až na ten 
gól. Mohli jsme vést po prvním 
poločase dva tři nula, třeba Šte-

fek šel sám na gólmana, ale ne-
dal střelu ani dorážku, bohužel 
zase ta koncovka. Ještě jsme 
i v závěru měli dobré pozice na 
1:1, jenže jsme zase u  té kon-
covky,“ posteskl si trenér Vlčo-
vic-Mniší Daniel Gabryš.  

Branka: 73. Němec. FC Vlčo-
vice: Mička, Kocián, J. Műller, Siwy, 
Harabiš, Holub, K. Socha (67. Mys-
lík), Štefek (90. Vosmík), M. Vlček, 
Trinh (79. Mat. Bartoň), P. M. Horák    
FC Vlčovice-Mniší – SK Nošo-
vice-Lhoty 2:2 (1:2)  

Jen o  necelých 48 hodin 

později doma s  Nošovicemi 
museli Vlčovičtí dvakrát do-
hánět. Poprvé srovnal na 1:1 
z penalty Siwy, po dalším vedení 
Nošovic vrátil zpět remízový 
stav Motúz, který na jaře nas-
kočil poprvé a hned skóroval. 
Poslední půlhodinu se hrálo 
o to, jestli někdo urve tři body, 
což se ale nakonec nestalo. 
„Přestože jsme oproti Janovicím 
tentokrát nebyli lepším týmem, 
mohli jsme to urvat my, ale Ho-
lub dal v závěru z dobré šance 
tyčku. Za těchto okolností je pro 
nás jeden bod z těchto dvou zá-
pasů strašně málo,“ řekl trenér 
Gabryš.  

Branky: 29. Siwy z  pen., 58. 
Motúz – 20. Pokorný, 33. Bajger. FC 
Vlčovice-Mniší: Mička (41. M. Műl-
ler), Kocián, J. Műller, Siwy (46. 
Motúz), Harabiš, Mat. Bartoň (41. 
Holub), K. Socha, Štefek, M. Vlček  
(65. Dom. Gabryš), Trinh, Myslík 
(65. P. M. Horák).    
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Z anglického týdne jen bod, situace Vlčovic se zhoršuje 

Fotbalisté Vlčovic-Mniší (bílé dresy) chtěli ze dvou zápasů 7. ligy během 48 hodin vyždímat více 
než pouhý bod za remízu s Nošovicemi.                                                              FOTO: MAREK HAVRAN

Strakonice (mha) – Poráž-
kou ve Strakonicích se rozloučili 
s nepříliš povedenou sezonou 
házenkáři KH ISMM Kopřiv-
nice. V posledním 6. kole extra-
ligové nadstavby play-out na 
jihu Čech nezískali potřebné 
body pro přeskočení Zlína, 
a končí tak sezonu na předpo-
sledním jedenáctém místě.   
HBC Strakonice 1921 – KH 
ISMM Kopřivnice 33:32 (14:11) 

V posledním utkání sezony 
už oběma týmům z  určitého 
pohledu „o nic nešlo“, ale i tak 
to pro oba bylo poměrně zají-
mavé utkání – domácí tým se 
chtěl naladit před blížící se ba-
ráží s vítězem první ligy, Kopřiv-
nice zase měla jasnou motivaci 
dostat se v konečném pořadí 
ještě před Zlín. Zápas dvou 
týmů, které se celou sezonu po-
hybovaly na chvostu extraligy, 

přinesl dramatickou podíva-
nou, ve které se rozhodovalo až 
v závěrečných pěti minutách. 
V první půli se hlavně hosté trá-
pili v postupném útoku a vý-
sledných pouhých jedenáct 
branek není dobrým vysvědče-
ním. Po změně stran domácí 
natáhli poločasové tříbrankové 
vedení až na pět gólů (50. – 
29:24) a vypadalo to na jasnou 
koncovku. Ale Kopřivničtí se ne-
vzdali a  rychlými brankami 
velké manko úplně zlikvidovali 
a  v  56. minutě to bylo 30:30. 
V  tuto chvíli zahráli lépe po-
slední útoky Jihočeši, kteří se 
utrhli do vedení 32:30, na což 
reagoval jen Martin Zbránek 54 
vteřin před koncem gólem na 
32:31. Poté bylo potřeba ubránit 
útok Strakonic, což se nepoda-
řilo, když sedmnáct vteřin před 
koncem dali domácí na 33:31. 

Poslední korekce nejlepšího 
střelce utkání Jana Hanuse (9 
gólů) dvě vteřiny před koncem 
už měla jen kosmetický charak-
ter – domácí brali plný počet 
bodů a dobře se naladili na ba-
rážový dvojzápas s  vítězem 
první ligy, o kterém rozhodne 
poslední 22. kolo (bude to HA-
OLK nebo Sokol Šťáhlavy). Kop-
řivnici se nepodařilo splnit ví-
tězný plán, který  měl vést 
k přeskočení Zlína a k obsazení 
desáté příčky, tým tak končí se-
zonu na předposledním jede-
náctém místě. „V první půli 
jsem v závěru prostřídal a do-
mácí nám utekli na rozdíl tří 
gólů. Druhý poločas byl bo-
jovný, už jsme hráli náš stan-
dard, kluci dřeli. Prohra o jeden 
gól bolí,“ řekl po posledním ut-
kání sezony trenér Kopřivnice 
Tomáš Sklenák, který už po-

malu obracel mysl na lepší zí-
třky. „Pro nás sezona konečně 
skončila. Alespoň se můžeme 
soustředit na nový ročník. Tento 
byl katastrofální, to asi víme 
všichni. Chyběly nám mo-
menty, kdy je potřeba do hry dát 
větší srdce,“ dodal kouč. 

Sestava branky Kopřivnice: 
Černota, Strnka, Hanus 9, Čadra 
6/2, Bukovský 5, Zima 4, Zbránek 3, 
Ellouzi 1, Petřík 1, Bystrický 1, Da-
níček 1, Ošmera 1, Ježek, Tsitko, 
Střelec, Beneš. Nejvíce branek Stra-
konic:  M. Nejdl 7, Zdychynec 6, 
Fencl 6. Rozhodčí: Halada, Kosmák. 
Sedmimetrové hody: 5/4 – 2/2. Vy-
loučení: 2:1. Výsledek dalšího zá-
pasu 6. kola: Jičín – Zlín 38:28. 

 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři padli ve Strakonicích a končí jedenáctí 

Nový Jičín, Ostrava, Olomouc 
(mha) – Pořádně napilno měli v závěru 
dubna mladí a tentokrát i ti pokroči-
lejší plavci SK Kopřivnice, kteří soutě-
žili na mnoha bojištích a prali se v ba-
zénech v Novém Jičíně, Ostravě, Plzni 
a  Olomouci o  nové osobní rekordy 
a v lepších případech i o medaile.   

O posledním dubnovém víkendu 
se na krytém bazénu v nedalekém No-
vém Jičíně konal DRoP Cup Morav-
skoslezského kraje, který byl určen pro 
ročníky narození 2012 –2016. Jedná se 
o soutěž všetrannosti, ve které každý 
plavec absolvuje pětiboj. Konečné po-
řadí poté určuje celkový počet FINA 
bodů. Z klubu SK Kopřivnice se účast-
nilo celkem 14 zástupců. Někteří z nich 

se svými výkony vměstnali do elitní 
desítky, došlo i na medailová umístění. 
V ročníku narození 2012 Nela Macháč-
ková skončila na 7. pozici (1573 b.), 
Ondřej Galia si vyplaval 9. místo (1542) 
Adéla Hefková skončila na 12. pozici 
(821). V kategorii r. 2013 Markéta Ku-
báčová vyplavala 12. pozici (1466), Ja-
roslav Růžička byl 7. (943), v kategorii 
2014 Aneta Pantůčková skončila 4. 
(1451), hned za TOP desítkou byla 11. 
Adéla Šenkeříková (1220). Nejvýše 
z  ročníků 2014 vystoupal Tadeáš Ve-
selský, jenž si vyplaval celkové vítězství 
(1456). V kat. 2015 si Radim Goršanov 
doplaval pro 11. pozici (426) stejně jako 
Sofie Macháčková (590), v kategorii 
2016 si Jana Kozinová zajistila svými 

výkony bronzovou medaili (686). Bo-
hužel někteří plavci mohli dosáhnout 
i lepšího umístění, ale kvůli diskvalifi-
kaci v jedné z individuálních disciplín 
se nezapočítaly body a tím přišli o cel-
kové body v umístění DRoP Cupu. I tak 
ovšem je hodnocení akce veskrze po-
zitivní. „Většina startů plavců v pětiboji 
byla zaplavána v  osobním rekordu 
nebo těsně pod, což nás trenéry těší, 
vzhledem k přípravě a blížícím se no-
minačním závodům na MČR,“ uvedla 
jedna z  trenérek mladých plavců SK 
Kopřivnice Petra Kahánková.    

Ve stejném víkendu se na opačný 
konec republiky do Plzně na Západo-
český pohár vydala Vendula Schwar-
zová, která tam zanechala pořádně vi-

ditelnou stopu – dokázala vylepšit tři 
roky starý klubový rekord na 400 VZ, 
kde skončila čtvrtá, v disciplínách 800 
VZ a  1 500 VZ byla také čtvrtá, své 
osobní maximum vylepšila i  na di-
stanci 200 M. 

Do třetice o posledním dubnovém 
víkendu se v 50m bazéně v Olomouci 
konalo 41. Mistrovství ČR v plavání 
Masters. Kopřivnický klub reprezento-
vala Lucie Galiová, která v kat. D vy-
plavala stříbro na všech prsových di-
stancích 50 P, 100 P a 200 P, a Martina 
Tredgett, která v kat. E vylovila stříbro 
na 800 VZ, na 400 VZ si vyplavala 
šestou pozici, na 50 VZ skončila sedmá 
a na trati 100 VZ dohmátla osmá.  

Ještě o týden dříve se konal 33. roč-

ník VC Ostravy – 1. kolo Českého po-
háru-Arena Cupu 2026, na kterém 
kopřivnický klub reprezentovala čtve-
řice plavců – Barbora Jalůvková vyrov-
nala svůj osobní rekord na 200 VZ 
a nejlepší umístění zaznamenala na 
1500 VZ, kde skončila na 17. pozici, 
Kristián Novák – vyplaval si nové 
osobní maximum na 50 VZ, 50 M, 100 
VZ a 200 PZ, Vendula Schwarzová – za-
psala nový klubový rekord po třech le-
tech na 1 500 VZ a Jiří Zátopek na 1 500 
VZ vyplaval dvacetivteřinový „osobák“ 
a skončil na 4. pozici, na 400 VZ si vy-
plaval šestivteřinový osobák a skončil 
na bronzové pozici, v poloviční trati si 
vyplaval čtyřsekundový osobní rekord 
a bronz přidal na trati 800 VZ.  

Plavci SK Kopřivnice bojovali po celé Moravě, padaly osobní i letité klubové rekordy 

Výhru řídil hattrickem kapitán Socha, 
prvně mezi muži skóroval Zaoral 

Kopřivnice (mha) – Očeká-
vané tři body si připsali v zápase 
20. kola 6. ligy sk. B fotbalisté 
FC Kopřivnice, kteří přestříleli 
Raškovice 5:2. Hattrickem se 
opětovně připomenul kapitán 
Marek Socha, první branku 
mezi dospělými zaznamenal 
Adam Zaoral.     
FC Kopřivnice – Raškovice 5:2 
(3:0)  

Přestože domácímu trené-
rovi chyběla hned čtveřice 
hráčů, i  tak měl připravenou 
šestici borců připravených kdy-
koliv naskočit do hry. A v sou-
boji v poslední době střelecky 
hodně dobře naladěného týmu 
Kopřivnice proti beznadějně 
posledním Raškovicím se od za-
čátku vše vyvíjelo dle papíro-
vých předpokladů. Domácí šli 
do vedení v 9. minutě gólem ka-
pitána Marka Sochy, který chvíli 
nato přidal i druhou trefu. Ještě 
do přestávky dal třetí gól Patrik 
Keller a domácím se šlo do ka-
bin s třígólovým polštářem zve-
sela. Za jasného vedení ovšem 
po změně stran kanonáda ne-
pokračovala tak výrazně. I  tak 
přišly ještě dva domácí gólové 
momenty – Marek Socha bran-
kou na 4:0 zkompletoval hat-
trick a poté 19letý Adam Zaoral 
tečoval střelu Tkáče a dal tak 
svůj první gól mezi dospělými 
v kariéře. „Trošku jsme tam ve 

druhé půli měli útlum, možná 
trochu uspokojení při vyšším 
vedení, ale i tak celkově to hod-
notím pozitivně. Kluci navázali 
na předchozí zápasy a měli to 
dnes pod kontrolou. Opět to byl 
týmový výkon a na tabulku se 
dívá čím dál lépe,“ pousmál se 
trenér Kopřivnice Jan Neckář. 
Jeho tým momentálně na os-
mém místě 6. ligy sk. B ztrácí na 
třetí Horní Suchou pouhé čtyři 
body.         

Branky: 9., 15. a 55. M. Socha, 
23. P. Keller, 87. Zaoral – 77. Slezák, 
88. Janůlek. FC Kopřivnice: Morys, 
Jašek, Tkáč, Kocián, P. Keller, Babi-
nec (69. Hruška), Závodný, Strnadel 
(58. Zaoral), Varga (69. Kelnar), T. 
Socha (58. Hutyra), M. Socha (81. 
Šuslík).     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Kopřivnicí o uplynulém čtvrtečním od-
poledni prolétl cyklistický závod žen Gracia Orlová. Silniční 
etapový závod žen, který je tradičně zařazen do seriálu Světo-
vého poháru žen v silniční cyklistice, jel letos již svůj 38. ročník. 
V rámci první etapy více než 150členný peloton cyklistek ve 
čtvrtek po patnácté hodině prosvištěl tentokrát přes Mniší a Vl-
čovice. Poté svižně zamířil do cíle na náměstí ve Štramberku, 
kde se z vítězství po 99 kilometrech závodění radovala 19letá 
Australanka Emily Dixon (CANYON/SRAM zondacrypto Ge-
neration). Druhé místo obsadila česká závodnice Kristýna Ze-
manová (VIF), pro kterou jde o nejlepší etapový výsledek na 
Gracii Orlová. Třetí skončila Slovenka Sofia Ungerová (MAT 
Atom Deweloper Wroclaw).  

Vítězka ze Štramberka Emily Dixon pak v dalším průběhu 
čtyřdenního pětietapového podniku vyhrála ještě i třetí etapu 
a před tou nedělní závěrečnou měla náskok na čele průběžného 
pořadí osm vteřin. Bohužel se stala smolařkou závodu, když ji 
hned zkraje poslední etapy postihl pád, kvůli kterému musela 
odstoupit. Toho maximálně využila švýcarská cyklistka Jasmin 
Liechti, která zvládla výtečně závěrečnou etapu a slavila v Or-
lové celkové vítězství, čímž dokonale navázala na loňské stříbro. 
Celkově druhá skončila Tess Moerman (národní tým Belgie) 
a  třetí byla Slovenka Sofia Ungerová (MAT Atom Deweloper 
Wroclaw). Nejlepší českou cyklistkou v celkovém pořadí byla 
Barbora Němcová z Dukly Praha, která obsadila výborné páté 
místo. 

Gracie jela Mniším i Vlčovicemi, 
vyhrála Švýcarka Jasmin Liechti   

Tabulka 6. ligy, sk. B po 20. kole 

  1. Fryčovice 20 14 3   3 57:34 45 

  2. Stachovice 19 13 3   3 62:27 42 

  3. Starý Jičín 19 14 0   5 66:37 42 

  4. Jeseník n. O. 20 12 5   3 66:26 41 

  5. Palkovice 20 11 2   7 55:35 35 

  6. Skotnice 20   7 6   7 42:42 27 

  7. Mořkov 20   8 3   9 33:33 27 

  8. Kozlovice 19   8 2   9 41:39 26 

  9. Hukvaldy 20   7 3 10 44:61 24 

10. Nošovice 20   5 5 10 31:59 20 

11. Veřovice 20   4 6 10 33:51 18 

12. Janovice 20   4 4 12 19:43 16 

13. Trojanovice 19   4 3 12 26:55 15 

14. Vlčovice 20   3 3 14 29:62 12

Tabulka 7. ligy, sk. D po 20. kole 
  1. L. Petrovice 19 13 4   2 62:18 43 

  2. Bystřice 20 12 4   4 58:28 40 

  3. H. Suchá 20   9 5   6 47:31 32 

  4. Jablunkov 19   9 5   5 40:25 32 

  5. Lískovec 20 10 1   9 45:47 31 

  6. Těrlicko 19   9 2   8 46:30 29 

  7. Příbor 20   9 2   9 43:49 29 

  8. Kopřivnice 20   9 1 10 63:47 28 

  9. Libhošť 20   9 1 10 51:53 28 

10. Tichá 20   8 3   9 41:51 27 

11. Dobratice 20   7 4   9 48:44 25 

12. Ostravice 19   8 0 11 36:56 24 

13. Smilovice 20   5 4 11 25:57 19 

14. Raškovice 20   1 4 15 11:80   7

Konečná tab. play-out po 6. kole  
1. Jičín                       6      3      0     3      200:177    20 

2. Zlín                         6      4      0     2      190:183    15 

3. Kopřivnice            6      2      0     4      174:189   14 

4. Strakonice             6      3      0     3      186:201      9


